r

E

NAOAUTAWN =

KpoHLUTENH 3aaHWI

laiika dmkcnpyemas M10

ApTukyn: R.2308.004 3awwnTa noporos d57 Haper
Ky3o0B: Bce

loa BbiNnycka: 2015 Bont M10x30 3
O6bem paBuratens: Bce ﬁa@ga 18 Ej’:;ga""lloo
Tun KNN: Bce AR LR D

Wain6a 10 np.

lavika pukcupyemas M10

BOAT MI1U%3 0k s s ssumusnusnnimaians 16 WT
IUBAES 10xiesiesinnimmyinninssavins 24 WT
.Wanba npyxunHHaqa 10........... 16 Wr.
Janka M10....ooiiii 8 L.
.Nanka dpukcupyemas M10....... 8 LWT. BonT M10x30
.KpoHWTEeNH nepeaHuUn........... 2 WT. [Laiiba 10 !
.KpoHWTENH 3a0HUA....covvnn..... 2 Wy, UWaiba 10 np.
KpoHLWTERH nepeaHuii
Bont M10x30
Wanba 10

. YcTaHOBUTbL rankm dmnkcmpyemole M10 B OTBEPCTUA AHULA NepedHen YyacTn apTomobuna (puc. 1).

. YcTaHOBUTbL rankm dmkcmpyemole M10 B oTBEpPCTUA AHMULWA 3aAHEN YacTu aBTomobunga (puc. 2).

. YCTaHOBUTb KPOHLWTENHbl Ha YCTAHOBJIEHHbIE rankn dukcmpyemole M10 npu nomowm 6ontos M10x30 (puc. 3, puc. 4).
. YCTaHOBUTDL 3alUUTy NMOPOroB Ha KpOHWTEWHLI npu nomowm 6ontoB M10x30 n raek M10, oTperynmposaTb NMOJIOXKEHMUE.
. 3aTsHYTb BCe pe3bboBble coeAMHEHUA. He ncnonb30BaTbh MHEBMO-UHCTpYMeHT (M10-50HMm).

1
2
3
4
5

> RIVAL










	R.2308.004_21
	R.2308.004_22
	R.2308.004_23

